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ATA DA 15a SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAIÇABA EM SEU 

PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DE 2025. AOS (29) VINTE E NOVE DIAS DO 

MÊS DE ABRIL DE 2025, As 18:00HS, REUNIU SE EM SUA SEDE, NA CÂMARA 

MUNICIPAL. FEITA A CHAMADA REGIMENTAL VERIFICOU-SE 0 

COMPARECIMENTO DOS SEGUINTES VEREADORES: Sheila Pereira Damasceno, 

Carlos Eduardo Peixoto Barros, Flavia Maria Costa Dos Reis, Adriana Ferreira Dos 

Santos, Francisco Erineldo Barbosa Silva, José Ribamar Barros Filho, Maria Elane da 

Silva. Presidenta Sheila Damasceno, saúda a todos, sob a proteção de Deus, dando 

inicio a décima quinta sessão ordinária da câmara de Itaigaba, ata votada e aprovada 

por unanimidade, sem matéria para leitura, passando para o grande expediente, 

passando a palavra aos vereadores. Vereador Guilherme Nunes, saúda a todos os 

presentes a população de casa, iniciando sua falando sobre a viagem de Brasilia 

sobre a marcha dos vereadores e a importância dos conhecimentos adquiridos, 

agradecendo a Presidenta Sheila pela oportunidade de levar todos os vereadores, diz 

que foi convidado para visitar o pátio da escola Padre Abílio, onde teve a oportunidade 

de visitar os carros sucateados, onde o mesmo irá fazer um Projeto de Lei para que o 

gestor possa fazer um leilão e o que arrecadar sirva para o município, tendo a certeza 

que os colegas vereadores irão aprovar, pedindo a limpeza da parte de trás da escola, 

muito entulho, que possam ter mais cuidado com os transportes escolares, em relação 

a limpeza a cidade ainda continua muito suja, pedindo agilidade nas roçagens, 

também no conjunto Padre Abílio, bem como o lixo domiciliar que passaram dois dias 

sem passar, que possam ser feito as estradas, pois o período invernoso não está 

atrapalhando então alguns pontos estão se tornando intransitáveis, mais uma vez 

falando do carro que está prestando serviço para outra secretaria sendo que o mesmo 

é da secretaria de agricultura, que é inadmissível por parte da gestão. Vereador 

Ribamar Filho, cumprimenta a todos os presentes a população de casa, o Prefeito e 

Primeira Dama, falando da satisfação de voltar após 15 dias, mas que a câmara é o 

lugar onde trazemos as demandas de nosso município, agradecendo a Presidenta 

Sheila por todo suporte e também a todos os vereadores, a importância de participar 

da marcha dos vereadores, adquirindo novos conhecimentos e trazendo para nosso 

município, agradecendo ao Deputado Idilvan do compromisso para a entrada da 

cidade, também podendo visitar ao Ministério da Educação onde solicitaram um 

ônibus para nosso município, voltando para o município dizendo que houve a abertura 

do Selo UNICEF de 2025 A 2028, bem como a inauguração das academias ao ar livre 

de algumas comunidades, convidando a todos para a Conferência da Pessoa Idosa, 

também para a missa do trabalhador na quinta feira, informando que o carro da 

iluminação está trabalhando nos pontos solicitados, o dentista do Logradouro será 

ampliado para 4 dias, a limpeza do Alto Brito começara sendo que já foi feito uma 

rogagem para a realização da festa da padroeira, pedindo a compreensão da 

população. Presidenta Sheila Damasceno, saúda a todos os presentes a população 

de casa, agradecendo ao Prefeito Antoniel por atender o requerimento de aquisição 

a academia ao ar livre na comunidade do Tabuleiro do Luna, registrar que o município 

ganhou 103 cartões o ceara sem fome, que a limpeza do Alto Brito mais que merecido, 

1 



CÂMARA MUNICIPAL DE 

L.3„ IITMCATIA•,,. lrITOS CON`JRUINDO D FIJTUF,'C 

pois iniciará os Festejos da Padroeira, que alguns pontos do Tabuleiro também já 

foram limpos, com a certeza que vai continuar, deixando registrado a porta de vidro 

no hospital, algo simples mais de grande valia para a população e um ar condicionado, 

o carro da iluminação esta trabalhando, falar da viagem de Brasilia, acredita que todos 

aproveitaram e a importância da troca de experiências, agradecendo ao Deputado 

ldilvan pela visita ao Ministério da Educação levando o pedido de um ônibus para o 

município, nos deixando esperançosos que aja uma conquista, sendo uma 

experiência única para cada vereador. Vereadora Adriana Ferreira, cumprimenta a 

todos os presentes a população de casa, o Prefeito, a primeira dama, os secretários, 

não podendo passar a viagem de Brasilia momento de muita importância para todos 

a troca de conhecimentos, agradecendo o zelo e cuidado da Presidenta Sheila, 

falando do inicio de mais uma turma de informática no Tabuleiro do Luna agradecendo 

o apoio de todos, deixando o convite ao secretário Sergio que possa participar da 

tribuna livre e esclarecer alguns pontos para a população, para antes de criticar 

possam ouvir quem esta a linha de frente, assim parabenizando o mesmo, falando da 

alegria de participar da entrega do cartão sem fome para muitas famílias do município, 

parabenizando ao diretor de cultura lago, onde pela primeira vez o município terá o 

conselho de política cultural, que realmente nasce um novo tempo. Vereador Carlos 

Eduardo, saúda a todos os presentes, a população de casa, o prefeito a primeira 

dama e todos os secretários, agradecendo a Presidenta Sheila e o Deputado idilvan 

por toda articulação durante a viagem, garantindo a entrada da cidade e a coberta da 

quadra do Alto Brito, momento de suma importância para todos os vereadores, 

passando para escola Padre Abílio, falando da piscina que foi um projeto mas que a 

piscina toda semana passa por manutenção, inclusive já de outras gestões, também 

deixando claro que o prefeito assinou um contrato com a Enel com uma divida deixada 

de 200 mil, os carros estão desde muito tempo parados, uma frota sofrida, diz que já 

foram feitas algumas melhorias no conjunto Padre Abílio, sabendo que os carros 

precisam realmente de um leilão, mas os desafios são grandes, onde os secretários 

tem autonomia para atender a população parabenizando o secretário Sergio por todo 

trabalho desenvolvido, nas estradas se puder fazer um paliativo para que se melhore 

o trajeto para todos. Vereador Guilherme, pedindo a palavra novamente ressaltando 

que a visita ao Padre Abílio com o intuito de ajudar a gestão sabendo que ao logo de 

muitos anos esses carros estão sucateados, mas com a ideia de sugestão para 
melhoria, que a população realmente está pedindo a limpeza, que a piscina não é 

mais uma preocupação bem como o vereador falou que toda semana se é feito uma 
manutenção, onde na semana seguinte irá trazer sim um projeto de lei para realização 

do leilão dos carros sucateados, falando que muitas vezes foram bombardeados em 
relação a limpeza onde nunca afirmou que era fácil manter a cidade limpa, sabendo 

das dificuldades que existem na secretaria de infraestrutura, sendo um pedido da 
população para melhoria das estradas, podendo mostrar videos no telão se permitido. 
Vereador Carlos Eduardo, pedindo a palavra dizendo ao Vereador Guilherme que 

não é sobre o que ele fala e sim como ele passa para a população, coisas deixadas 
de vários anos, mostrando entender que são do prefeito Antoniel, mas que seja 
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mostrado a realidade desde antes, que o mesmo muitas vezes levou máquina para 

pessoas do município, sendo que acontece dede muito tempo, que os equipamentos 

devem ser usados para o bem da população mesmo, ressaltando o cuidado do que 

falamos para quem está ouvindo, afirmando que a limpeza não está tudo pronto, mas 

que estão trabalhando e fazendo cada um sua parte. Vereador Ribamar Filho, faz 

um requerimento verbal pedindo a participação do secretário Sergio na tribuna livre 

para explicar e mostra alguns pontos já citados. Presidenta Sheila Damasceno, 

colocando o requerimento verbal em votação, votado e aprovado por unanimidade, 

não tendo ordem do dia declarando a sessão encerrada. 

Sheila Pereira Damasceno 

Presidenta da Câmara Municipal de ltaiçaba 

Adriana Ferreira Dos Santos 

Antônio Regineudo de Lima 

Carlos Eduardo Peixoto Barros 

Flavia Maria Costa Dos Reis 

Francisco Erineldo Barbosa Silva 

Guilherme Nunes Bezerra Barbosa 

José Ribamar Barros Filho 

Maria Elane Da Silva 
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